Экспериментальное задание.

УЭ –2         на «3».

1)  Заполните сосуды подкрашенной водой. Одинаково ли располагаются  уровни однородной жидкости во всех сосудах? Зависит ли положение уровня жидкости в сосудах от формы сосуда? Сделайте вывод, выбрав из скобок  ответ:
В сообщающихся сосудах  любой формы однородная жидкость устанавливается …( на одном уровне, в узком сосуде выше) ( 1 балл)

2)  Долейте в широкий сосуд растительное масло. Плотность масла меньше плотности воды. Одинаковый ли уровень жидкости  в сосудах? Зависит ли положение уровня жидкости от рода (от плотности)  жидкости? Сделайте вывод, выбрав из скобок ответ.

В сообщающихся сосудах высота столба жидкости имеющей меньшую плотность будет…

( выше, ниже) (1 балл)

Экспериментальное задание.

УЭ-2            на «4».

1)  Заполните сосуды подкрашенной водой. Одинаково ли располагаются  уровни однородной жидкости во всех сосудах? Зависит ли положение уровня жидкости в сосудах от формы сосуда? Сделайте вывод (1 балл)

 2) Долейте в широкий сосуд растительное масло. Одинаковый ли уровень жидкости  в сосудах? Зависит ли положение уровня жидкости от рода (от плотности)  жидкости? Сделайте вывод (2 балла)

Экспериментальное задание.

УЭ-2              на «5».

1) Укрепите трубку с воронкой в лапке штатива. Удерживая другой конец  трубки на одном уровне, аккуратно налейте воды. Как только жидкость успокоится, обратите внимание на расположение поверхности однородной жидкости в сосудах. Сделайте вывод (2 балла)

2) Трубку аккуратно поднимите чуть- чуть вверх, опустите, наклоните. Обратите внимание на уровень жидкости в сосуде. Сделайте вывод (2 балла) 

УЭ-4               на «3».
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1). Можно ли заполнить доверху 

сосуды №1,  №2, №3?

А) 1 можно.

Б) 2 можно.

В) 3 можно.
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2). В каком колене трубки находится менее плотная жидкость?

А)  в правом   Б)  в левом  

В) плотность жидкостей одинакова.

3). Приведите примеры сообщающихся сосудов в быту и технике.

( стр. 95-96  учебника )

УЭ-4            на «4».
Два сосуда  соединены резиновой трубкой с краном       

и наполнены жидкостью. Левый сосуд керосином, правый водой.
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1). В каком сосуде давление на кран больше?

А) в левом     Б)  в правом   В) одинаково.

2). Будет ли переливаться жидкость, если открыть кран? 

3) А)  А) будет из левого сосуда   в  правый.

Б) будет из правого сосуда  в  левый.

В) не будет.
3). Приведите примеры сообщающихся сосудов в быту и технике.

УЭ-4                 на «5».
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В сообщающиеся сосуды в одно колено налита вода, в другое керосин. 

1) В каком колене находится вода?

А)  в колене В  Б) колене Г

2). Одинаковы ли давления в сообщающихся сосудах

на уровне ВГ.

А) одинаково.  Б) в левом колене больше.  В) в правом  колене  больше.

3). Объясните принцип действия технических устройств.

